

“高校毕业生就业服务月”活动今天启动,多项扶持政策送上门 实名登记跟踪服务未就业者 “一对一”援助就业困难者

核心提示

9月1日起,我省将开展为期一个月的“高校毕业生就业服务月”活动,以督促落实就业政策,提供就业服务,努力帮助高校毕业生实现就业。其间,我省各地都将精心组织各类招聘活动,为高校毕业生求职就业提供良好服务。

就业扶持政策:该享受的都要享受

近年来,为帮助高校毕业生顺利实现就业,我省出台了一系列就业扶持政策。为使每位符合条件的高校毕业生都享受到相应的扶持政策,“服务月”期间,我省各级人力资源和社会保障部门将通过扎实的工作,力争做到“四个落实”,即:对参加

职业技能培训或创业培训的,落实职业培训补贴;对参加就业见习的,落实基本生活补助;对自主创业的,落实小额担保贷款、规费减免、税收优惠等扶持政策;对就业困难的,落实岗位补贴、社保补贴等扶持政策。

求职就业状态:应登记的都要登记

高校毕业生就业情况如何?是否享受到了相应的扶持政策?为了做到心中有数,这次“高校毕业生就业服务月”活动期间,我省将对辖区内所有未就业高校毕业生进行实名制登记,通过加强与教育部门的衔接、依托基层平台摸底、引导高校毕业生主动登记等多种方式,全面掌握本地未

就业高校毕业生实名制信息。对登记在册的高校毕业生实行动态管理,跟踪了解每一位未就业高校毕业生的求职就业状态,对在招聘现场初步达成意向的用人单位和高校毕业生,将通过电话回访或实地调查等方式跟踪其实际签约情况,以便及时为他们提供相应的就业服务。

困难就业群体:该照顾的都要照顾

特殊群体应当得到特殊的关爱。活动期间,我省将对各地身体有残疾、长期失业的就业困难高校毕业生、零就业家庭高校毕业生、少数民族高校毕业生的情况进行一次全面摸底。通过摸底掌握他们的就业情况,提供“一对一”就业援助,优先给予职业技能培训、就业见习、岗位推荐或公益性岗位安置,帮助其尽快提升适合岗位需要的就业能力或找到适合的工作岗位。(据《河南日报》)

猴王变“恐怖分子” 频频进村搞破坏

济源一山村饱受猴子骚扰



“地痞流氓”猴最喜欢从穿花衣服的美女手中抢食物。

据大河报消息 连日来,济源市五龙口镇山口村村民多次向记者反映,山上的猴子频频捣乱,严重影响了他们的生活。

烦心

5只猴子频频来捣乱

山口村就像它的名字,位于太行山区的一个山口,有200多户、1000多口人。40多岁的村民程建军说,经常进村捣乱的猴子有5只。

其中有一只体形硕大的猴子,进村专门搞破坏,村民称它为“恐怖分子”。这只猴子专门喜欢扒掉村民房子屋脊两头的兽头(当地风俗,盖房时在屋脊两头安上兽头,有镇邪作用),截至目前,该村已经有17个兽头被扒下。另外4只猴子因为喜欢结伴作案,来村里偷抢食物,村民们称它们为“地痞流氓”。

程建军说,几天前的一个早上,他看见那6只大个子猴跳上邻居家的屋脊,先接着兽头前后摇晃,接着抓住兽头底座往上一掀,兽头就从房上哗啦啦掉下来了,前后用了不到3分钟。

村民郭先玲说,有一天中午,她在院子里吃饭。因为临时有事,她放下碗到屋里去取东西。等她从屋里出来后,发现碗不见了,再往房上一看,一只猴子正骑在屋脊上,端着她的碗津津有味地吃捞面条呢。

83岁的姚进善老人,因为怕猴子来捣乱,20天前干脆把自家院子里的葡萄树和苹果树都砍掉了。姚进善老人说,反正葡萄和苹果他一个也吃不了,还招惹猴子来捣乱。

释疑

大个猴子是前任猴王

济源市五龙口景区内内有3000多只猴子,为什么只有这5只猴子频频来骚扰村民?为什么大个猴子专搞破坏?为什么另外4只猴子喜欢偷抢食物?记者向景区猕猴驯养保健师匡师傅请教。

匡师傅说,猴子是有组织有纪律的群体,等级分明分工有序,它们是群体生活,一般不单独行动。那只大个猴子其实是前任猴王。猴王也要“换届”,每四年换一次。换届时要厮杀,赢得最后胜利的就是猴王。被赶下台的猴王,下台后再无威风可言,往往变成一只孤猴,离开猴群,过着落魄孤独的生活。

匡师傅说,这只老猴王的性格已经改变,它由仇恨同类演变为仇恨人类。可能是它从破坏人的物品中得到了心理安慰,以至于一发而不可收,于是频频到村民家里搞破坏。另外4只猴子是猴群中的弱势个体,是大家共同欺负的对象。比如吃东西,等别的猴子吃不饱了,才有它们的份。由于它们在猴群中经常吃不饱,于是便偷偷结伴到山民家里偷抢食物。其实应该叫它们乞丐猴,不过村民们叫它们“地痞流氓”猴也不为过。

村民们认为,应该把老猴王和4个乞丐猴抓起来,关到笼子里。然而,要抓住这几只猴子并非易事。猴子相当机灵,徒手抓住它们几乎不可能。要抓住它们必须使用麻醉枪。但经过有关部门批准,谁也不敢私动手。据了解,五龙口风景区只有保护猕猴的义务,要抓捕猕猴,必须经林业部门批准并授权才可以实施。

郑州商品房 673元/m²,你信吗? 不管你信不信,反正税务部门信了

核心提示

郑州市商品房每平方米673元,你信吗?河南审计部门查出全省多家房地产商逃漏税,手段“五花八门”,其中一家房地产公司放低报价逃税62万余元。日前,河南省审计厅公布对全省100家房地产开发企业2010年度税费征管情况的专项审计调查报告。结果显示,去年审计部门抽查15家房地产企业,共查出偷逃税887万元。

偷税手法一:伪造报价,每平方米报价673元

郑州市金水区商品房每平方米673元?这种报价方式轻易瞒过了税务人员的眼睛,使房地产商逃税62万余元。

省审计厅抽查时发现,郑州一家房地产公司2010年出售的36套商品房中,合同价款最高每平方米4801元,最低每平方米只有673元!郑州市

房管局提供的数据显示:2010年金水区商品住宅(含经济适用房)每平方米均价为5610元。

审计报告显示,企业在纳税申报时,地税部门对计税价格明显偏低的行为疏于监管,造成企业少缴了相关税费。经测算,2010年按每平方米5610元核定,该公司就少缴各项税费62.48万元。

偷税手法二:预收房款,查出偷逃税887万元

提前交房款有可能帮着开发商逃税。有的企业预收房款仍使用自有票据,通过收款不入账的方法,少申报应税收入。

抽查河南6市15家房地产企业发现,这些企

业采取隐瞒收入、预收房款和价外费用挂账、售房款抵欠工程款等方式,不如实申报纳税,少缴税费887万元。省审计厅相关负责人表示,目前,未及时征收和少缴的税款已经全额入库。

偷税手法三:开N个账户,让税务部门看不到资金流动

房企开多个银行账户也能偷逃税?省审计厅在对省地税局直属分局和郑州新区地税局管辖的部分房地产企业抽查时发现,普遍存在着在多家银行开户,并未向主管税务机关报告的情况,使企业的银行账户脱离税务机关的监管。

按规定,税务机关应对纳税人在银行或者其

他金融机构开立账户情况进行监管。但实际执行中,由于税务部门和金融管理部门没有可操作性的协作配合制度,造成税务机关在实践中难以落实。审计报告认为,由于房地产行业资金量大、资金往来频繁,税务机关对企业银行账户监管不到位,影响了对企业税收缴纳情况的征收和监控。

偷税手法四:监管漏洞,少征2527万元土地增值税

国家增收土地增值税,目的是遏制房价,终结房地产企业暴利。可在执行中,税务部门缺乏严格监管,造成少缴土地增值税2527万元。按照规定,普通标准住宅(140平方米以下)的土地增值税预征率为1.5%,非普通标准住宅(140平方米以上)为3.5%,其他房地产项目(除住宅以外)为4.5%。审计发现,在实际操作时,企业实际执行税率不统一。经对11家房地产企业审计调查发现,2010年销售的地下室和车库应按4.5%的预征率缴

纳土地增值税,实按3.5%或1.5%缴纳,造成房地产企业少缴土地增值税235万元。

在对16家房地产企业的审计调查中发现,销售的非普通标准住宅和商业项目,应分别按3.5%和4.5%的预征率缴纳土地增值税,实际执行中,有的按普通住宅适用的1.5%的预征率缴纳;有的应按4.5%缴纳的实按3.5%执行。由于非普通住宅和商业项目土地增值税税率执行不统一,造成少预征土地增值税2292万元。

整改意见:9月底前整改完毕

省审计厅相关负责人表示,对审计调查发现的问题,税务部门正在查漏补缺。大部分问题已经开始整改,9月底之前,所有问题都将整改完毕。

有关专家认为,开发商漏税现象普遍存在,与地方税源之争有密切关系。一些大开发商往往是地方招商引资项目,通常享受税收优惠政策。税务

部门一方面要完成税收任务,另一方面害怕与投资者产生不快。因此,开发商要求的一些条件,地方政府和税务部门能操作的往往都会给予方便。有关政府部门应加快建立房地产税收控管体系,对现行政策不明确的地方,尽快执行统一政策。

(据《人民日报》)

我省推出 中专招生服务平台

想上中专 今天起 可网上申请

今年,省招办推出中专招生管理服务平台,想上中专的考生可网上申请学校,时间为9月1日~10月14日。

昨日,记者从省招办获悉,想读中专的考生和社会青年,可通过河南省普通中等专业学校招生管理服务进行网上申请学校、查询相关信息等操作。

据了解,学生网上申请学校的时间为9月1日~10月14日。

河南省普通中等专业学校招生管理服务网站的网址是: <http://zzlq.heao.gov.cn>,考生可直接登录该网站,也可通过登录河南省招生办公室门户网站(www.heao.gov.cn)或者河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)打开链接,查询选择学校并报名。

需要提醒的是,网上报名申请时,学生必须正确输入身份证号和姓名,慎重选择学校,若学校接受学生的报名,各志愿学校按顺序网上锁定时间为一天,根据学生报考志愿的情况,最多等待四天即可再行其他学校的报名,若所报考的学校不予接收,学生随时可以再选择其他学校。

该平台主要面向报考小中专、大中专、五年一贯制实验班及“3+2”分段制高职高专学校的初中毕业生及社会青年服务。初中毕业生可以填报五年制和“3+2”高职计划两个学校志愿,小中专计划两个学校志愿;高中毕业生可填报两个学校志愿。

“学生通过网上申请学校,是打破地方保护主义,充分尊重学生升学意愿的重要举措。”省招办相关负责人表示。(《河南商报》供稿)